
令和６年 第５回 定例教育委員会 議事録 

 

１ 開催日時 令和6年5月27日（月）午後1時30分～ 

 

２ 開催場所 豊見城市役所 4階 第1会議室 

 

３ 出席者 

［委 員］  

  教 育 長  教育委員3名 

［事務局］  

教育部長 教育総務課長 学校教育課長 学校施設課長 文化課長 学校教育

課参事   

 

 ４ 欠席者 2人  

 

 ５ 傍聴人 0人 

 

６ 教育長の報告の要旨 別添教育長業務報告 

 

７ 議題及び議事の大要 次のとおり 

 

８ 議決事項  

令和６年度豊見城市一般会計補正予算（第１号）について 

いじめ重大事態の発生に関する報告について 

豊見城市職員分限懲戒審査委員会への審査委託について   

      

９ 教育長又は会議において必要と認める事項    
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◎ 会議の要旨 

教育長  それでは皆様、こんにちは。朝早くから午後にかけてご参加いただき

ありがとうございます。それではこれより令和６年第５回定例教育委員

会を開催します。 

 日程第１の会議録署名委員の指名であります。本日の会議録署名委員

に下條委員を指名します。よろしくお願いします。 

 続いて日程第２の会期日程ですが、１日としてよろしいでしょうか。 

 （「はい」と呼ぶ者あり） 

教育長  ありがとうございます。それでは、会期日程は１日とします。 

 次に本日の議題でございますが、お手元にお配りしてあります議事日

程に沿って進めてまいります。 

 日程第３の議題に入ります。教育長の業務報告でございますが、本日

後半のほうに総合教育会議のほうもございますので、本日は紙面にて報

告とさせていただきますので、後でお目通しをお願いいたします。 

 続いて、日程第４の議案第16号 令和６年度豊見城市一般会計補正予

算（第１号）についてであります。事務局説明お願いします。 

教育総務課長  教育総務課、赤嶺です。私のほうから議案第16号 令和６年度豊見城

市一般会計補正予算（第１号）について説明をいたします。提案理由と

いたしましては、豊見城市教育委員会の権限に属する事務の一部委任等

に関する規則第２条第１項第３号の規定において、令和６年度豊見城市

一般会計補正予算（第１号）の教育関連予算について審議し、市議会に

提出する必要があるということが理由となります。 

 今回の補正予算案につきましては、教育総務課、学校教育課のほうの

み提出しております。なので担当課よりそれぞれ説明させていただきま

す。 

 まず教育総務課の部分になります。事前にピンクの付箋紙を貼らせて

いただいた部分をお開けください。こちらのほうですが、教育総務課の

予算となっておりまして、事項別明細書の15ページということになって

おります。10款教育費、１項教育総務費、３目教育振興費ということで

委託料をメールサーバー保守委託料ということで112万8,000円の予算措

置をさせていただいております。こちらの事業については、令和５年度

に学校のメールサーバーのほうを更新するということで予算を確保して

いたんですけれども、そちらのほうが令和６年度に行うことになりまし

て、そちらの更新事業に係る委託料となっております。４月に入札を行

いまして事業者が決定をしたので、そちらに伴い委託料が決定したとい
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うことで、この予算額を補正しております。学校で利用しているメール

サーバーについては、その後６月末までに更新を予定しております。７

月以降について更新が完了次第、学校のメールアドレスを変更させてい

ただいて運用をしていくということで進めて行く予定です。教育総務課

のほうからは以上となります。 

学校教育課長  引き続き、学校教育課から説明いたします。歳入予算、歳出予算それ

ぞれ同様の理由ですので、まとめて説明したいと思います。関連する

ページにつきましては、歳入予算の５ページをお願いします。 

 ５ページの下のほうです。15款県支出金、３項の委託金でございま

す。目としては５の教育費の委託金となっております。小学校体育科指

導コーディネーター活用事業委託金でございます。 

 次に歳出をお願いします。歳出の15ページでございます。下の表の10

款２項２目教育振興費、予算としては11万5,000円、節としては消耗品

費となっておりますが、こちらについてはちょうど本日豊崎小学校で見

学したかと思われますが、豊崎小学校では体育の研究指定がなされてお

ります。それに伴う実費分として消耗品費で、それに入ってくる委託金

が歳入予算で組まれております。以上でございます。 

教育総務課長  補正の説明は以上となります。 

教育長  はい、ありがとうございました。ただいま事務局から説明がございま

したこの内容についてご質問がありましたら、委員の皆さん挙手にてお

願いいたします。よろしいでしょうか。 

 （「はい」と呼ぶ者あり） 

教育長  ありがとうございます。 

 それでは議案第16号 令和６年度豊見城市一般会計補正予算（第１

号）については、提案どおり決定ということで進めさせていただきま

す。ありがとうございました。 

 （報告第２号 反訳なし） 

 （議案第17号 反訳なし） 

 （その他案件 反訳なし） 

教育長  ありがとうございました。それでは最後に事務局のほうからは次回の

日程についてお願いします。 

教育総務課長  来月の６月の定例教育委員会については、６月24日月曜日の１時半か

ら予定しております。議会等もございますので日程を確認して、また変

更があれば連絡したいと思いますので、ご参加のほうよろしくお願いし

ます。以上となります。 




